



В ведомственной газете «Следственный комитет Российской Федерации» опубликован очерк «Покоряя высоты в небе и службе» о липецком следователе Дмитриии Грандовском и его становлении в профессии

ГАЗЕТА «СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ РОССИИ» №15(69) 15 АВГУСТА 2021

Покоряя высоты в небе и в службе



Следователь по ОВД Второго отдела по расследованию особо важных дел (по расследованию преступлений против государственной власти и в сфере экономики) СУ СК России по Липецкой области капитан юстиции Дмитрий Грандовский за 6 лет службы в следственном управлении из следователя территориальных отделов дослужился до «важняка». С 2018 года он расследует преступления против государственной власти и в сфере экономики во Втором отделе по расследованию особо важных дел. Добиваться цели и преодолевать трудности, двигаясь только вперед, его научила служба в Вооруженных силах РФ в 98-й ВДД (воздушно-десантной дивизии). В должности старшего разведчика-снайпера Дмитрий служил три года.

С осени 2009 года выпускника юридического факультета Воронежского государственного университета Дмитрий Грандовский направили в Иваново: благодаря хорошей физической подготовке и деловым качествам он проявил себя в воздушно-десантной войска. Чтобы повысить выносливость, там как не знал, что делать, и огромные нагрузки прыгать с парашютом, просверлить себя в аэромобильной системе. Да и служить в альпийском войска было почетно и престижно. Уже тогда в аэромобильной системе, — рассказывает Дмитрий Грандовский. Его распределили в 301-й парашютно-десантный полк (ПДП), который является также полком постоянной боевой готовности. В распоряжение для — трехчасовые тренировки, огневая подготовка с выходом на учебный полигон, прыжки с парашютом с высоты 600–800 метров в любое время года и суток.

Следователь по ОВД Второго отдела по расследованию особо важных дел (по расследованию преступлений против государственной власти и в сфере экономики) СУ СК России по Липецкой области капитан юстиции Дмитрий Грандовский за 6 лет службы в следственном управлении из следователя территориальных отделов дослужился до «важняка».

С 2018 года он расследует преступления против государственной власти и в сфере экономики во Втором отделе по расследованию особо важных дел. Добиваться цели и преодолевать трудности, двигаясь только вперед, его научила служба в Вооруженных силах РФ в 98-й ВДД (воздушно-десантной дивизии). В должности старшего разведчика-снайпера Дмитрий служил



три года.

Осенью 2009 года выпускника юридического факультета Воронежского госуниверситета Дмитрия Грандовского направили в Иваново: благодаря хорошей физической подготовке и деловым качествам он прошел отбор в воздушно-десантные войска.

«Было сильное волнение, так как не знал, что ждет, и огромное желание прыгнуть с парашютом, проверить себя в экстремальных ситуациях. Да и служить в элитных войсках было почетно и престижно. Уже тогда я знал, что после службы буду работать в правоохранительной системе», – рассказывает Дмитрий Грандовский.

Его распределили в 331-й парашютно-десантный полк (ПДП), который является также полком постоянной боевой готовности. В распорядке дня – трехчасовые тренировки, огневая подготовка с выездом на учебный полигон, прыжки с парашютом с высоты 600–800 метров в любое время года и суток.

«Поначалу при прыжках пугала сирена, которая звучала в самолете «ИЛ-76» перед стартом. А дальше все по инструкции, главное – не столкнуться в небе с товарищем и вовремя среагировать. Более 30 раз прыгал с самолета, обошлось без серьезных травм», – продолжает Дмитрий. Довелось ему служить в разведывательной роте полка. Приходилось отвечать не только за себя, но и за товарищей. Марш-бросок в 40 км выдерживали только стойкие и выносливые. *«Иногда помимо экипировки весом до 30 кг приходилось нести на себе обессилевших товарищей и их вооружение. Показать слабость сродни позору, а бросить товарища – предательство. От разведчика требовались умение быстро принимать решения в экстремальных ситуациях и взаимовыручка. Во время службы я познакомился с арсеналом современного оружия и различными приспособлениями к нему. Стрельбы стали для меня одним из самых интересных занятий. Когда берешь в руки оружие и видишь все его возможности, понимаешь, насколько мощна наша армия и осознаешь колоссальную ответственность за страну»,* – говорит Грандовский.

Два раза Дмитрию довелось пройти парадом по Красной площади в Москве в составе группы из 200 сослуживцев 331-го ПДП. За участие в военном параде в 2011 году он награжден медалью Министерства обороны РФ. *«Подготовка обычно начиналась в марте на территории 38-го отдельного полка связи ВДВ в Московской области. Два месяца – строевая подготовка. Необходимо сохранять строй, держать темп до 120 шагов в минуту, правильно дышать. Перед генеральной репетицией крепили металлические накладки на подошву обуви, таким образом, при чеканке шага достигался еще больший звуковой эффект»,* – делится воспоминаниями Дмитрий.

После года срочной службы Грандовский решил продолжить ее на контрактной основе, а потом подал заявление на службу в СК России, последовав примеру отца, который более 25 лет посвятил следственной работе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Полный текст на сайте СК России <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-/item/1601825/>

Изображения

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1605590>